

日校新一週因新流感停課校數增加 1.3 倍。

台北駐日經濟文化代表處文化組

日本厚生勞動省本(2009)年 11 月 5 日公布 10 月 25 日至 10 月 31 日一週內因學生感染新流感而被迫實施全班停課、或全學年停課、或全校停課之保育所、幼稚園、國小、國中、高中等校共有 1 萬 7,822 所，是上週 1 萬 3,964 所之 1.3 倍。

上述實施全班停課、或全學年停課、或全校停課之縣市以神奈川縣 1,429 所為最多。其次依序為茨城縣之 1,153 所、東京都之 1,011 所、埼玉縣之 853 所、千葉縣之 825 所等。

另外，厚生勞動省還公佈至今感染新流感死亡人數為 49 人。其中 1~9 歲最多，有 9 人。60 歲之年齡層有 7 人。80 歲以上及 30 歲年齡層各有 6 人。40 歲年齡層、50 歲年齡層及 70 歲年齡層各有 5 人。而住院患者約有 9 成是 14 歲以下之學童。

厚生勞動省表示，「照目前感染情形看來，不完全是年輕一代容易感染致死，連高齡者也有可能因感染而死亡。顯見高齡者感染新流感之風險之高不亞於季節性感染。因此必須多加注意」。

參考資料來源：2009 年 11 月 6 日產經新聞